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Програма підвищення кваліфікації наукових та науково-педагогічних працівників

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними
згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Вид освітньої послуги: вебінар
Вид підвищення кваліфікації: участь у вебінарі
Форма підвищення кваліфікації: дистанційна
Розробники: ТОВ «На Урок» та Найдьонова Любов - експерт із питань медіапсихології та
протидії кібербулінгу, Президент Асоціації медіапсихологів та медіапедагогів
України, доктор психологічних наук, член-кореспондент Національної академії педагогічних
наук України
Назва: Безпечний інтернет: як захистити дітей від кібербулінгу
Мета: Зосередитися на проблемах профілактики наявних загроз, які приховує інтернет: від
знущань над іншими і мови ворожнечі до так званих смертельних квестів.
Зміст:

Види кібербулінгу в складі новітніх інтернет-небезпек, їх розповсюдженість серед1.
українських школярів (масштаб проблеми).
Коли кібербулінг додається до цькування в шкільному середовищі: відмінності,2.
причини і наслідки (чому так відбувається).
Стратегії і заходи протидії кібербулінгу в закладі освіти, як діяти вчителю (що робити).3.
Приватність і публічність у кіберпросторі, віртуальна/додана реальність: світові і4.
європейські тенденції (що буде далі).

Види діяльності (графік освітнього процесу):
1 година - онлайн-лекція
1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.
Тривалість/обсяг: 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).
Напрями: Психологія, Робота школи
Сформовані компетентності: інформаційно-комунікаційна, емоційно-етична
Строки виконання програми: в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації
на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.
Вартість освітньої послуги: 60 грн.

Очікувані результати: Учасники вебінару дізнаються про види кібербулінгу, розглянуть
проблему взаємозв'язку кібербулінгу та цькування в інтернеті, а також отримають поради



щодо протидії небезпекам інтернету в школі та поза нею.

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники
отримують документ, перевірити який можна за посиланням: https://naurok.com.ua/proof, -
свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.

https://naurok.com.ua/proof

